

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 25 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 6 月 14 日

帮扶指导 确保企业达标排放

——许昌市生态环境局领导带队开展环保夜查

6 月 13 日夜晚，许昌市生态环境局党组书记、局长杨春香同志带队开展环保夜查行动，对涉 VOC 排放企业进行现场



杨春香同志夜查魏都分局污染监控平台

帮扶指导，督导企业污染防治设施正常使用，确保污染物持续稳定达标排放。市生态环境综合行政执法支队支队长杨韶峰、魏都区生态环境分局局长蔡萌及相关执法人员陪同参加了检查工作。



杨春香同志夜查街头烧烤情况

检查组先来到六一路市国控站点周边进行检查，对加油站、烧烤摊点等进行检查，对发现的环境问题指导帮扶立行立改。检查组随后深入山水生化公司、来美丽工艺品公司、东谷塑业公司、鸿源机电公司、许昌日报社厂、业诺车轮有限公司等涉 VOC 排放企业，详细了解 VOC 污染、大气污染、水污染等的防治措施落实情况，听取企业负责人的情况介绍，对发现的问题提出了具体整改意见。杨春香强调，企业

作为环境保护工作的责任主体，要高度重视生态环境保护工作，坚守底线思维，加强现场管理，做好自我监测，确保企业绿色可持续发展。



杨春香同志夜查加油站油气回收情况

她对陪同检查的生态环境执法部门负责人指出，生态环境执法部门要按照全省当前正在开展的大练兵工作要求，从实战练兵角度出发，结合当前气温逐渐升高，夏季高温高辐射极易发生臭氧污染的特殊天气情况，认真持续开展好涉VOCs企业专项行动，对存在环境问题的企业要落实好帮扶指导。要创新工作方法，强化服务意识，以更高标准、更硬举措全力提升空气质量持续改善，为人民群众创造良好的生活环境。